2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI                                                            ORTAOKULU
MATEMATİK UYGULAMALARI DERSİ 8. SINIFLAR II. DÖNEM I. YAZILI YOKLAMA SINAVI
Adı ve Soyadı:


		Sınıfı
Numarası
:
:
Notu:

5.

	1.
	

	
	
	Türk Kızılayına ait he-

	
	
	likopter, A noktasında

	
	
	meydana gelen afet

	
	
	bölgesine ulaşmak

	
	
	istemektedir. Buna

	
	
	göre A noktasının

	
	
	koordinatları

	
	
	aşağıdaki noktalardan

	
	
	hangisidir?

	A) (4,1)
	B) (1,4)
	C) (-1,4)	D) (4,-1)



[image: ]

[image: ][image: ]2.	Yandaki karelerle bir örüntü oluşturulmuştur. Bu örüntü- de adım sayısı (x) ile kare sayısı (y) arasındaki ilişkiyi veren doğrusal
denklem aşağıdakilerden hangisidir?

A) y=5x	B) y= 4x+1	C) y=4x-3	D) y=4x+5

3.

Yukarıdaki tabloda verilen x ve y değerleri arasındaki doğrusal ilişkiye göre y = 34 ise x kaçtır?

A) 10	B) 11	C) 12	D) 13
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10.
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11.
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17.
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12.
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13. Şekilde verilen uçağın rotasının eğimi kaçtır?

A) % 20	B) % 25	C) % 30	D) % 40

14.

        

15.
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18.
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19.
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20.
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Not: Her sorunun değeri 5 puandır.
BAŞARILAR…
[image: ]MATEMATİK ZÜMRESİ
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16.
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image7.png
Yukaridaki terazi modelinde dengede olmama du-
rumunu anlatan esitsizlik ifadesi asagidakilerden
hangisidir?

A)x+3>15 B)x+3<12 C)x>6 D)x<6





image8.png
Yukaridaki terazi modelinde dengede olmama du-
rumunu anlatan esitsizlik ifadesi asagidakilerden
hangisidir?

A)x+3>15 B)x+3<12 C)x>6 D)x<6
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¥ x
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1. 2.
Adim Adim

3.
Adim
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Bir kimeste haftada 50 yumurta alinmaktadir.
Buna gbre yumurta sayisi ile hafta arasindaki ilis-
kiyi gosteren grafik hangi segcenekte dogru veril-
mistir?

Yumurta Sayisi Yumurta Sayist

2.4.6.8 1.23.4.

C) Yomurtasans D)
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Bir kimesteki tavuk sayisi 3x - 4, horoz sayisi x + 1'dir.
Bu kiimesteki tavuk sayisi horoz sayisindan fazla
olduguna gore bu kiimeste en az kag tavuk vardir?

A) 5 B)6 Q7 D)8
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3y - 2x + 4 = 0 dogrusunun egimi asagidakilerden
hangisidir?

A2 )2 0% D)4
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23’( - % = -2 denklemini saglayan x degeri agsagida-

kilerden hangisidir?
A)-13 B)-12 ()-11  D)-10




image15.png
Asagidaki noktalardan hangisi 2x -y = 5 dogrusu-
nun lzerindedir?

A)(-2,3) B)(3,1) (C)(-2,1) D)(3,-2)
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Canberk bir yolun dnce %'sini, sonra kalan yolun
%'ini gidiyor. Geriye 320 m yolu kaldigina gore
yolun tamami kag metredir?

A) 240 B) 360 C) 420 D) 560




image17.png
Bir ayakkabl magazasinda satilan tum drunlere her
hafta cuma giinii % 10 indirim uygulanmaktadir. Bu
magazadaki ayakkabilarin fiyatlan 100 ile 200 lira
arasinda degismektedir.

Buna gore cuma giinleri yapilan indirimle ayakka-
bi fiyat araligini gosteren esitsizlik agsagidakilerden
hangisidir?

A) 90 =x =180 B) 90 <x <180

C) 110=<x<220 D) 110<x < 220




image18.png
Bir torbada renkleri disinda ayni zelliklere
sahip mavi ve kirmizi toplar bulunmaktadr.

Torbadan rastgele gekilen bir topun kirmi-
21 olma olasiligi asagidakilerden hangisi
olamaz?

Ay B3 of o
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x-1
3 <-2 esitsizligini saglayan en biiyiik tam say

degeri agagidakilerden hangisidir?
A)-7 B) -6 Q) -5 D)-4
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x*+ax+64 cebirsel ifadesi bir tam kare
ifade olduguna gére a asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A4 B)8 )16 D)32
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Verilen koordinat sisteminde A(3,0) ve

B(0,6) noktalarindan gegen d dogrusunun
i nedir?

A-3 B)-2 o) 7% D) —

Wl





image22.png
X + 4 > 2x - 3 esitsizliginin ¢ozumunu gosteren say!
dogrusu asagidakilerden hangisidir?
A) = L > B) = >

7 7
C)= 07 > D)= O
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Yatay uzunluk

Dikey uzunluk

1000 m

400 m
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Asagidaki dogrusal denklemlerden hangisinin gra-
figi orijinden gegmez?

A)y-2=x B)2x-2=-2

C)3x+y=0 D)x=-2y
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Asagidakilerden hangisi 6x?-y cebirsel
ifadesine zdestir?

A) 2y-4x B) 2x*-dy
C) 2y 3x D) 3x*-2y
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SOWONOGORWN





image27.png
a=2,b=3ve c=5 olduguna gére
180 sayisinin a, b, ¢ cinsinden ifadesi asa-

gidakilerden hangi

A)aibic B)abc
C)a*b-c D) a%-b?-¢?
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